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第6回政務活動費検討委員会 

 

日   時  令和２年２月７日（金曜日） 

午後４時28分 ～ 午後４時37分 

実会議時間 ／ 9分  

会   場  第２委員会室 

傍 聴 者  なし 

出 席 委 員  會田 一男 委員長       佐藤 栄作 副委員長 

村上 晃一 委員        蛇石 郁子 委員 

栁田 尚一 委員        三瓶 宗盛 委員 

福田 文子 委員        佐藤 徹哉 委員 

大木 進  委員        伹野 光夫 委員 

       高橋 善治 委員        大城 宏之 委員 

欠 席 委 員  なし 

説 明 員  なし 

事務局職員【書記】 

   

主 任 主 査 兼  佐藤 真 人        主    査  矢内 健介     

       政務調査係長 

  主    査  槻田 隆浩 

会議に付した事件 

これまでの協議結果について 

その他について 

現地調査の有無 

なし 

  



－3－ 

午後 ４時28分 開会 

○會田一男委員長 それでは、ただいまから第６回郡山市議会政務活動費検討委員会を開催い

たします。 

 本日の欠席の連絡はございません。 

 本日の傍聴者はおりません。 

 委員会記録署名委員の指名を行います。 

 委員会記録署名委員の指名については、委員長において佐藤徹哉委員を指名いたしますので、

よろしくお願いいたします。 

 本日は（１）これまでの協議結果について、（２）その他の協議を行います。 

 はじめに、協議事項（１）これまでの協議結果についてを協議いただきます。 

 前回の検討委員会において、ご協議いただきました広報誌基準の詳細や改選期の取り扱いを

反映した報告書を、各委員へタブレットで配信し、２月５日までに意見を求めました。 

事務局より２点説明があるとのことですので、説明を求めます。 

 佐藤係長。 

〇佐藤主任主査兼政務調査係長 事務局より２点修正がございます。 

 手引き（案）の「はじめに」で、昨年という表現の修正が漏れていたため、平成31年２月

と変更させていただきたいと思います。 

 また、広報紙の基準で議員の「写真」としていたところを「写真等」と、「等」という言葉

を追加しております。なお、この「等」についてはイラストを含めて考えさせていただくため

に追加させていただきました。 

 そのほか、もう１点追加させていただきたいと思いますが、報告書の3ページ、２の（１）、

「按分について」を現行のとおりとしておりますが、その上の項目の「備品の取り扱いについ

て」を按分率２分の１としております。「按分ついて」は備品を除くその他のものでございま

すので、「按分について」にその他を加え、「その他の按分について」と修正させていただけ

ればと思います。 

 以上です。 

○會田一男委員長 今の事務局の説明以外に事前に委員から出された意見はございませんが、

このほか、各委員からご意見・ご質問等はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○會田一男委員長 修正意見がありませんでしたので、お諮りいたします。 

 細かな修正等については、正副委員長にご一任いただき、この報告書内容をもって、議長へ

報告することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○會田一男委員長 ご異議なしと認め、このように決定いたしました。 

なお、議長への報告については、速やかに行いたいと思います。 

（２）その他になりますが、委員の皆様から何かありますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○會田一男委員長 事務局から何かありますか。 

〔「ないです」と呼ぶ者あり〕 

○會田一男委員長 ないようですので、それでは、３その他について、委員の皆様から何かあ

りますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○會田一男委員長 事務局から何かありますか。 

〔「ないです」と呼ぶ者あり〕 

○會田一男委員長 ないようですので、今回をもって、必要の都度設置する本委員会は終了と

なります。 

終了するにあたりまして、私から一言御挨拶申し上げます。 

 皆様には、当検討委員会におきましてたくさんのご意見を出していただきました。スムーズ

に決定できたかと思っております。皆様の感謝申し上げ委員長挨拶としたいと思います。 

次に、副委員長からも一言お願いいたします。 

〇佐藤栄作副委員長  

 皆様方のご協力により無事終わることができますが、委員長のサポートができたかわからな

かったですけれども、あらためて皆様のご協力に感謝申し上げます。 

 最後に１点、私からの要望ですが、今回設置要綱を修正しましたが、郡山市ではエッセン市

やブルメン市と姉妹都市を締結しているわけですが、今後の産業のことを考えると新エネ再エ

ネ医療機器の先進地だと思うので、また、この委員会が設置されたときは、海外視察で海外の

先進地を議員も政務調査としていけるようなれば、市政の発展に繋がると思いますので、次回

設置の時に議論していただきたいと思いますので、よろしく申し上げ挨拶にかえさせていただ

きます。ありがとうございました。 

○會田一男委員長 それでは、以上で政務活動費検討委員会を終了いたします。 

 皆さん大変お疲れ様でした。ありがとうございました。 

午後 ４時３７分 閉会 
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   ここに署名する。 

────────────────────────────────────────── 

 

    郡山市議会政務活動費検討委員会 

 

 

 
 

     委  員  長    會田  一 男  

 

 
 

     副 委 員 長    佐 藤  栄 作  

 

 
 

     委     員    佐 藤  徹 哉  

 

 


